
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kickfixx-WM 2010 (MS 2010) 
 
 
Vážení sportovní přátelé, 
 
následující rok 2010 je rokem mistrovství světa v kopané. Abychom mohli 
dovést sportovní nadšení ze židle před televizním přijímačem také na hrací 
pole našeho regionu, chceme uspořádat dětské MS, které bude shodou 
okolností jednoznačnou záležitostí v celém Německu.  
 
Ve věkové kategorii E- a  F-juniorů se může těšit vždy 32 mužstev na tuto 
významnou událost zcela výjimečného typu. V souladu s originálem 
herního plánu MS (s hrou o umístění) budou v obou věkových  kategoriích 
stanoveni mistři světa z předkola a  závěrečného kola. Hrát se bude na 
třech různých stadionech východního Saska. Děti nastoupí v dresech pro 
tento účel zhotovených pro kvalifikované státy na MS a za doprovodu 
hymny dané země. V diváckém sektoru budou zřízeny úseky vždy s 
vlajkami a informace k zúčastněné zemi. 
 
Mimo vyhodnocení mužstev, lovce branek MS a hvězdného týmu, bude 
Kickfixx-WM provázet pestrý program. Obzvlášť stojí za zmínku různé 
stánky s občerstvením a specialitami jiných zemí. 
 
Protože budou účastnická místa rychle rozebrána, je nutné rychlé jednání. 
Všechny informace ke Kickfixxu-WM 2010se dají vyčíst z vyhlášení 
soutěže. Také stojí za shlédnutí pro tento účel MS založených webových 
stránek (www.kickfixx.de/wm2010/index.htm).  
 
Pro veškeré další informace je vám k dispozici koordinátor akce Kickfixx-
WM 2010, Martin Wolf, e-mail (martinho@arcor.de) nebo na telefonu (0049 
172/3555682).  
 
Se sportovním pozdravem                                                                                                               
 
 
Thomas Wockatz       
prezident                                                           
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Vyhlášení soutěže  
KICKFIXX-WM 2010 (MS 2010) 

 
 

 1. Ostsächsische Fußballschule e. V. 
1. Východosaské fotbalové školy e.V. (registr.sdruž.) 

 
 

A – Informace k turnaji  
 
 
Organizátor:  1. Ostsächsische Fußballschule e.V. (Východosaská fotbalová škola) 

s partnery  
 
- NFV Gelb-Weiß Görlitz 09 e.V. (Svaz kopané Žluto-zelení Zhořelec) 

- Hoyerswerdaer SV 1919 e.V. (Sportovní klub Hoyeswerda)  

- SV Gnaschwitz-Doberschau e.V.  (Sportovní klub Gnaschwitz-Doberschau) 

 
Termín konání turnaje: Sobota 26.06.2010  
        předkolo 1 v Görlitz (Zhořelec) 
        F-junioři  9:00 až 13:00 hodin 
                           E-junioři 15:30 až 19:30 hodin    
 
        Neděle 27.06.2010          
        předkolo 2 v Hoyeswerdě 
        F-junioři  9:00 až 13:00 hodin 
                           E-junioři 15:30 až 19:30 hodin  
 
 
    prezentované firmou 
 
       Zásobovací závody 
       Hoyeswerda GmbH 
 
 
        Neděle 11.07.2010  
        závěrečné kolo v Žitavě          
        F-junioři  9:00 až 13:00 hodin 
                           E-junioři 15:30 až 19:30 hodin 
 
 
Věkové kategorie: E-junioři – rozhodný den 01.01.1999 a mladší (u dívek 01.01.1998 a 

mladší) 
 

F-junioři – rozhodný den 01.01.2001 a mladší (u dívek 01.01.2000 a 
mladší) 
 

Místo konání: „Stadion přátelství“ Zhořelec/“Stadion der Freundschaft“ Görlitz  
 Friedrich-Ludwig-Jahn-Stadion in Hoyerswerda 

   Sportovni fórum/Sportforum Karl-Liebknecht-Straße, Doberschau 
 



Účastníci: Pozváno bude celkem cca 120 spolků/jednot, hrát bude vždy 32 týmů  
obdobně dle FIFA MS. Vylosování zúčastněných týmů k národnímu 
mužstvu, resp. přiřazení na místa předkol, se provede s přihlédnutím k 
více kritériím (vzdálenost k rozhodným místům, herní třída apod.) po 
ukončení termínu vyhlášené soutěže. Přesný způsob losování, den a 
místo losování, bude dáno spolkům včas na vědomí.   

 
Systém hry: V předkole se utvoří 8 skupin po 4 mužstvech. 2 skupiny hrají vždy v 

systému „každý proti každému“, takže absolvuje každé mužstvo sedm 
zápasů. První čtyři týmy se kvalifikují do závěřečného kola. 

 
 V závěrečném kole se bude hrát od osmifinále až do závěrečného 

zápasu „systémem K.O.“ Poražení z osmi- resp. čtvrtfinále budou hrát 
samostatné kolo o umístění, takže každý z těchto týmů sehraje v 
závěrečném kole 5 zápasů. Semifinalisté budou hrát v závěrečném 
kole sice jen 4 zápasy, zato se bude finále a zápas o 3. místo hrát se 
dvěmy poločasy. 

 
 
Hodnocení soutěže:V předkole dojde ke zcela normálnímu bodování. Při rovnosti bodů 

rozhoduje poměr branek, poté výsledek z jejich vzájemného zápasu. 
Dalším případným rozhodujícím prvkem bude střílení na branku z 9 
metrů třemi střelci z každého týmu. Hodnocení kola o umístění se 
provede v obdobě předkola. 

 
Hrací pole:  3 hrací pole, trávník, cca 50 x 35 metrů. 
 
Počet hráčů:  1 brankář a 5 hráčů v poli, maximálně 4 náhradníci. 
 
Hrací doba:  Vždy 10 minut bez výměny. Finále a zápas o 3. místo vždy 2x 10  
   min. s výměnou. 
 
Startovné:  Za každý zúčastněný tým 45,00 EUR. 
    
Občerstvení: Mimo rozsáhlé nabídky nápojů budou k dispozici stánky s 

občerstvením se specialitami různých zemí.  
 
Ocenění: Mistr světa Kickfixx-WM 2010 obdrží pohár. Mimoto obdrží týmy 

umístěné na prvním až třetím místě z každého turnaje  medaile. 
Všechny zúčastněné týmy obdrží diplom s upomínkovou fotkou a 
upomínkovým předmětem. Dále budou oceněni lovci branek MS a 
hvězdný tým.  

 
Přihlášky: Nejpozději do 15.01.2010 písemně faxem, e-mailem nebo poštou na 

koordinátora 
 

Koordinator der Kickfixx-WM 2010 
Martin Wolf 

Niemtscher Straße 2a 
D-01996 Hosena 

e-mail: martinho@arcor.de 
fax: 0049 3222 1156330 

mailto:martinho@arcor.de�


 
 
 Platná je přihláška jen v případě, že bude do 15.01.2010 poukázána 

současně i částka ve výši 45,00 EUR na spolkové konto = 
Vereinskonto des 1. Ostsächsische Fußballschule e.V. Následně bude  
spolkům účast a úhrada poplatku potvrzena.  

 
Příjezd/průběh: Pro zdárný průběh turnaje je nutný příjezd týmů vždy nejpozději v do 

08:00 hodin, resp. 14,30 hodin. Do 8:15, resp. 14:15 hodin bude 
vyplněný seznam hráčů a včetně hráčských průkazů odevzdán u 
vedení turnaje. V 8:30, resp. 15:00 hodin proběhne schůzka 
vedoucích týmů s vedením turnaje. Oficiální zahájení turnaje je v 8:45, 
resp. 15:15 hodin.  

 
Výstroj hráčů:     Zúčastněným družstvům budou vydány před zahájením turnaje 

kompletní dresy (barevné tričko země, kterou zastupuje včetně jejího 
názvu a znaku, kalhot a podkolenek). Po ukončení turnaje se vše 
odevzdá. Případně se může celý komplet získat a bude předán, když 
družstvo určí sponzora, který dres zaplatí. Pořadatelé budou při 
hledání sponzorů nápomocni. 

 
Informace o státech: Každý tým bude hrát podle vylosování za jeden stát. Na turnaj si 

přiveze každý tým sebou informace o zemi a tyto bude v určeném 
prostoru pro danou zemi prezentovat. Pro kreativitu trenérů, rodičů a 
dětí není stanovena žádná hranice;-). Družstva s nejlepšími a 
originálními nápady a informacemi ke „své“ zemi budou ohodnocena. 

 
Rámcový program: Také mimo hrací plochu bude zajištěná zábava. Mimo tomboly  se 

spoustou atraktivních cen bude probíhat soutěž ve střílení do brány na 
zdi a v žonglování. Bude zde i nafukovací hrad a spousta dalších 
malých překvapení.  

 
FIFA finále MS:     Poté, kdy budou 11.07.2010 již známi mistři světa dětského MS, se 

uskuteční následně ve 20,30 hodin, ke konajícímu se „řádnému“ finále 
MS, párty MS. Na velkém jevišti přímo na stadionu v Doberschau 
proběhne živě přímý přenos finále MS a všechny děti, trenéři, 
doprovod, rodiče a prarodiče mají možnost si tímto způsobem MS 
2010 společně vychutnat.  

 
 
 



 
B – Pravidla turnaje 
 
1. Turnaje se budou hrát zásadně podle pravidel Německého fotbalového svazu a 
Saského fotbalového svazu, pokud nebudou pro soutěž přijata pozměněná pravidla.  
 
2. Na turnaji jsou oprávněné hrát všechny děti, které se v den konání turnaje mohou 
prokázat platným hráčským průkazem Saského fotbalového svazu a narodily se v 
určené věkové kategorii. Vedoucí družstva každého týmu odevzdá seznam hráčů s 
případnými náhradníky včetně hracích průkazů nejpozději do 8:15, resp. 14:45 hodin u 
vedení turnaje. Dodatečné přihlášení po zahájení turnaje není možné. 
 
3. Všechny zápasy budou řízeny školenými rozhodčími. Rozhodnutí rozhodčího jsou 
závazná. Pokud trvá rozhodčí před zahájením zápasu na výměně dresů kvůli podobné 
barvě, musí si na prvním místě uvedené družstvo tričko vyměnit. Rozhodčí může při 
nesportovním jednání udělit hráči osobní dvouminutovou pokutu.  
 
4. Na základě zmenšeného hracího pole smí brankář vhazovat míč výhradně rukou, 
není rozdíl mezi odražením, odkopnutím či odhozením brankářem, tzn. že brankář 
může vrátit míč do hry rukou nebo nohou Omezení: odhoz za středovou čáru není 
dovolen. Góly se mohou střílet ze všech míst – z celého herního pole.  

 
5. První jmenované družstvo u každého zápasu má výkop a hraje na polovině blíže k 
vedení turnaje. Výměna hráčů se smí provést jen u lavic střídaček. „Letmá výměna“ a 
nový nástup jsou dovoleny. Za tým smí hrát maximálně 10 hráčů.  

 
6. Nenastoupí-li družstvo bez závažné příčiny včas nebo vůbec na zápas, bude zápas 
hodnocen 0 body pro toto družstvo a zanesen výsledek 0:3. Bude-li zápas přerušen z 
důvodů některého ze zúčastněných spolků, neobdrží mužstvo, které toto zavinilo žádný 
bod a stav 0:3 za tento zápas.. Soupeři budou připsány 3 body a zápas hodnocen stavem 
3:0, pokud do ukončení hry nedosáhl více gólů, které se pak musí místo těchto 3 gólů 
zohlednit. Bude-li hra zapříčiněním obou spolků přerušena, neobdrží obě mužstva žádné 
body a nebude přisouzen stav 0:3. 
 
7.  Míče na trénink si přinese každé družstvo sebou, míče na zápasy zajistí pořadatel. 

 
8.  Nošení chráničů holení je podle Saskébo fotbalového svazu povinné. 

 
 9. O událostech, které nejsou v pravidlech turnaje uvedeny, rozhoduje vedení turnaje.  
 
10. Organizátor neručí za poškození, resp. ztrátu věcí, které jsou majetkem účastníků.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



C – Ustanovení k turnaji 
 
Účast na KICKFIXX-WM 2010  předpokládá, že zúčastněné jednoty berou ustanovení na 
vědomí a budou je akceptovat.   
 
1. K účasti byly organizátorem osloveny výhradně spolky, které svou zeměpisnou polohou 
náleží do Hornolužické pahorkatina (Oberland) a nejbližšího okolí. Dále mohou být 
zohledněny také jiné spolky, které o účast usilují. Organizátoři nemají povinnost přijmout 
dodatečně některý nepozvaný spolek. Nezávisle na tom není pro žádný spolek nárok k 
účasti daný, o tom rozhoduje jen organizátor.  
 
2. Každé družstvo musí být doprovázeno plnoletou osobou, která je členem zúčastněného 
spolku. Tato osoba (trenér, vedoucí družstva apod.) musí zajistit dozor nad nezletilými 
hráči svého družstva. Organizátoři a ani jiná osoba, která je přítomna pro potřeby 
organizátora, nepřebírá povinnost dozoru. 

 
3. Organizátoři si vyhrazují právo sami nebo třetí osobou, která je na turnaji nápomocna, 
zúčastněný spolek, družstvo nebo zodpovědnou osobu určitého hráče, zejména kvůli 
narušení turnaje nebo nedodržování pravidel turnaje, z tohoto turnaje vyloučit.  
 
4. Organizátoři si vyhrazují právo průběh turnaje změnit, budou-li to organizační důvody 
vyžadovat. Organizátoři se při tom budou vždy snažit odsouhlasit změny se spolky nebo 
družstvy, kterých se toto týká.   
 
5. Organizátoři nebo třetí osoby, které jsou na turnaji nápomocny, ručí ve vztahu ke 
spolku, družstvu, resp. její zodpovědné osobě či hráči jen v případě hrubé nedbalosti nebo 
úmyslnosti a to jen případě, že vznikla nějaká škoda. Ani organizátoři či jiné osoby, které 
jim jsou nápomocny, neručí za případy lehké nedbalosti, mimo toho se vztahuje na způsob 
chování, který může přivodit zranění typickým způsobem ohrožení života, těla či zdraví 
hráče. 
 
6. Každý spolek je sám zodpovědný za svůj majetek, resp. hráčů.  Organizátoři nebo třetí 
osoby, které jsou na turnaji nápomocny neručí za krádeže, ztráty nebo škody cenných 
předmětů.  
 
7. Každý zúčastněný spolek nebo zodpovědná osoba za hráče se zavazují, že budou se 
zařízením ve sportovním objektu zacházet šetrně a zamezí případným škodám. Všichni 
účastníci mají dbát na úsporné zacházení s elektřinou, vodou a topením.  
 
8. Všichni účastníci musí dbát na dodržování parkovacích nařízení. 
 
9. Každý zúčastněný spolek nebo zodpovědná osoba za hráče se zavazují, že budou dbát 
všech nařízení organizátorů a třetích osob, které jim jsou nápomocny.  
 
10. Přihlášením, resp. převodem startovného platí, že byla tato ustanovení k turnaji přijata. 
 

Oppach dne 01.12.2009 
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